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2º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  21/02/2017 19:15
  Encerramento: 21/02/2017 21:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO BIENIO DA
DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO –
MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO
DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS.
REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO
FRANCO PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, CECILIA CACERES, CIRSO ROMEIRO RAMIRES,
ELIO CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO PIRES, RENATO VIANA DE ALMEIDA,
ROSARIO CONGRO FLORES FILHO E RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, CONSTOU
ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A
SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO
ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA
POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA
ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU REQUERIMENTO VERBAL
N°001/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°002/2017, REQUERIMENTO VERBAL
N°003/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°004/2017, REQUERIMENTO N°004/2017 E
REQUERIMENTO N°005/2017. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA
LIVRE. VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU
QUE A FARMACIA BASICA É POSSIVEL MUDAR PARA HOSPITAL MESMO SENDO
TRABALHOSO MAIS ASSIM IRA AJUDAR MUITO A POPULAÇÃO, VEREADOR CIRSO
ROMEIRO RAMIRES CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL
SOLICITANDO A QUE SEJA FEITO REPAROS NA ILUMINAÇÃO DO GINASIO DO
CAMPESTRE, VEREADORA CECILIA CACERES CUMPRIMENTOU A TODOS E
AGRADEÇEU A PRESENÇA DE TODOS, VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES SE
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OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA SE OBSTEVE DA
PALAVRA, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A TODOS E
AGRADECEU AO SECRETARIO DE OBRAS E A PREFEITA E SUA EQUIPE POR TEREM
ATENDIDOS SEUS PEDIDOS FORMAIS E QUE EM CONVERSA COM SECRETARIO DE
OBRAS WANDERLEY QUE LEMBROU QUE AS LAMPADAS DA CIDADES SERAO
TROCADAS POR LEDE E QUE JÁ ESTA EM LICITAÇÃO, PEDIU REQUERIMENTO
VERBAL SOLICITANDO QUEBRA-MOLAS OU REDUTOR DE VELOCIDADE EM
FRENTE  AO CEI ALINE JÁ QUE O FLUXO DE CARROS E CAMINHOES E GRANDE
TRAZENDO PERIGO AS CRIANÇAS, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA SE OBSTEVE DA PALAVRA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O
PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO VERBAL N°001/2017
”SOLICITANDO QUE A PREFEITA ENCAMINHE UM PROJETO DE LEI A ESTA CASA DE
LEIS COM A CRIAÇÃO DE ESTAGIO REMUNERADO PARA OS UNIVERSITARIOS NOS
MOLDES DA FRENTE EMERGENCIAL”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO VERBAL N°002/2017 “SOLICITANDO QUE O ONIBUS UNIVERSITARIO
PEGUE OS ALUNOS EM FRENTE A ESCOLA MAIKA”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO VERBAL N°003/2017 “SOLICITANDO REPAROS PARA O HOSPITAL
MUNICIPAL NOS VENTILADORES, VASOS SANITARIOS E NOS FOCOS DE ENERGIA”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°004/2017”SOLICITANDO
QUE A PREFEITA ENCAMINHE A ESTA CASA DE LEIS O NOME DE SEU LIDER”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°004/2017”SOLICITANDO A
CRIAÇÃO DE UMA CICLOVIA COM PISTA DE CAMINHADA NA MS 384”. APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°005/2017”SOLICITANDO QUE A FARMACIA
BASICA MUDE PARA O HOSPITAL MUNICIPAL”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: VEREADORA CECILIA CACERES AGRADECEU A SECRETARIA DE SAUDE
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA POR TER ATENDIDO SEU PEDIDO DA VAN E
LEMBROU QUE ONIBUS ONÇA PINTADA ESTARA EM ANTONIO JOAO FAZENDO
ATENDIMENTO, VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES CUMPRIMENTOU A TODOS
E AGRADEÇEU A ENERGIZA POR TER ATENDIDO SEU PEDIDO E TROCADO POSTE
NA VILA GUARANI E AGRADECEU AO WANDINHO SECRETARIO DE OBRAS POR
SEMPRE ESTA ATENDENDO SEUS PEDIDO E PARABENIZOU A PREFEITA E O
SECRETARIO DE OBRAS PELO DESEMPENHO NAS RUAS DO CAMPESTRE. VEREADOR
LUIS RAMAO FRANCO PIRES AGRADEÇEU A PREFEITA SECRETARIO DE OBRAS E
CHEFE DE GABINETE PELO PRONTO ATENDIMENTO NA ESTRADA DOIS DE OURO,
VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. O
PRESIDENTE RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A
SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE
ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS VINTE E UM DIAS DO MÊS
DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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Justificativa
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